



25 июля в детской библиотеке прошла познавательно-игровая программа «Дракоша и правила дорожного движения». Проводится это мероприятие в рамках акции «Осторожно, дети!» Библиотекари предложили детям посмотреть мультфильм «Следы на асфальте», герои которого пытаются найти потерявшегося мальчика. По следам на асфальте они определяют, что мальчик ехал на велосипеде и не соблюдал правила дорожного движения. Ребята должны будут назвать, какие нарушения ПДД они заметили. Также ребята смогли проверить свои знания, приняв участие в викторине «Дорожные знаки для маленьких пешеходов» библиотекари в игровой форме, используя яркие иллюстрации, занимательные задания и стихотворения научат детей правильно переходить дорогу, различать значения дорожных знаков, сигналы светофора и регулировщика, пользоваться пешеходным переходом. Завершилось мероприятия знакомством с книгами, которые помогут ребятам закрепить полученные знания.